



Kolbuszowa, dnia 01 czerwca 2020 r.

GMINA KOLBUSZOWA
ul. Obrońców Pokoju 21
36-100 Kolbuszowa
tel. 17 22 71 333, fax 17 22 72 939
NIP 814-15-76-232

Wszyscy Wykonawcy

Wyjaśnienia i Modyfikacja treści zapytania ofertowego z dnia 21 maja 2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na zadanie pn.: „Zadanie nr 1: Przebudowa ul. W. Pileckiego – dokumentacja; Zadanie nr 2: Przebudowa drogi gminnej Domatków Zagraniczne – dokumentacja”.

Zamawiający, tj. Gmina Kolbuszowa, ul. Obrońców Pokoju 21, 36-100 Kolbuszowa udziela odpowiedzi na pytania do treści zapytania ofertowego z dnia 21 maja 2020 r. sporządzonego w w/w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający przewiduje przebudowę sieci gazowej (lub innych), która znajdzie się pod jezdnią w zadaniu 1?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Przebudowa infrastruktury podziemnej będzie uwarunkowana wydanymi warunkami technicznymi od właścicieli sieci. W wycenie zadania nr 1 należy założyć ewentualne dodatkowe koszty opracowań wynikające z uzyskanych warunków technicznych (w tym przebudowa sieci gazowej lub innych).

Pytanie nr 2:

Czy opracowania projektowe powinny zawierać również budowę kanału technologicznego wzdłuż dróg?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający określił w zapytaniu ofertowym, że dokumentacja powinna być opracowana zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie.

BURMISTRZ KOLBUSZOWEJ
Jan Zuba